

国务院召开常务会议决定

全面建立临时救助制度 为困难群众兜底线救急难

新华社北京9月17日电 国务院总理李克强9月17日主持召开国务院常务会议,部署进一步扶持小微企业发展推动大众创业万众创新,决定全面建立临时救助制度,为困难群众兜底线救急难。

除障碍。二是加大税收支持。在现行对月销售额不超过2万元的小微企业、个体工商户和其他个人暂免征收增值税、营业税的基础上,从今年10月1日至2015年年底,将月销售额2万-3万元的也纳入暂免征税范围。

市场开拓等服务。高校毕业生到小微企业就业,由市、县公共就业人才服务机构免费保管档案。五是加大中小企业专项资金对小微企业创业基地的支持,鼓励地方中小企业扶持资金将小微企业纳入支持范围。

时无法覆盖或救助之后基本生活仍有严重困难的个人或家庭,给予应急、过渡性救助,做到兜底线、救急难,填补社会救助体系“缺口”。

俄议员表示建立俄中军事同盟 外交部做出回应

据新华社北京9月17日电(记者 朱佳妮)外交部发言人洪磊17日表示,中方将坚持中俄战略协作伙伴关系不结盟、不对抗、不针对第三方的定位。

洪磊说,中俄全面战略协作伙伴关系建立在平等信任、相互支持、共同繁荣、世代友好的基础上,不结盟、不对抗、不针对第三方,这是中俄战略协作伙伴关系的鲜明特点。

中国纵横两向最长高铁在湘“握手”

据新华社长沙9月17日电(记者 史卫卫)随着9月16日沪昆高铁南昌至长沙段开通,中国南北、东西两向最长高铁京广和沪昆干线在湘交会“握手”。

据广铁集团介绍,沪昆高铁南昌至长沙段通车后,南昌至长沙最快旅行时间将从现在3.5小时缩短到100分钟。

涉嫌容留他人吸毒 房祖名被批捕

新华社北京9月17日电(记者 林苗苗 卢国强)记者17日获悉,北京市东城区检察院依法审查,17日以涉嫌容留他人吸毒罪对陈祖明(艺名:房祖名)批捕。

8月14日,北京警方在北京市东城区将陈祖明、柯震东及助理孙某等多名涉毒人员查获。随后,陈祖明因涉嫌容留他人吸毒罪被刑事拘留,柯震东因吸食毒品被行政拘留。

9月10日,北京市公安局东城分局以陈祖明涉嫌容留他人吸毒罪提请北京市东城区检察院审查批捕。

广州毒贩警方对峙事件 造成两死一伤

新华社广州9月17日新媒体专电(记者 扶庆)据广州市公安局17日凌晨通报,海珠区一居民住宅楼内的毒贩在与警方对峙6个小时后,被警方当场击毙。

通报称,16日18时17分,广州市荔湾区公安分局民警根据事先掌握的线索,到海珠区南田路昆仑一街某住宅对一制毒窝点开展抓捕。

期间,有一名民警和一名群众受伤,随后被送往医院救治。至21时许,经医院全力救治,受伤群众因伤重不治身亡;受伤民警仍在抢救中。

当晚24时许,现场明火被扑灭,特警采取强攻措施破门入屋,犯罪嫌疑人黄某被警方当场击毙。

目前,警方正对案件作进一步调查。



湖南衡阳破获一起特大贩毒案

9月17日,湖南省公安厅召开新闻发布会宣布,湖南衡阳警方破获一起公安部督办特大跨境贩毒案,缴获毒品海洛因51.1公斤、冰毒片剂322粒、毒资600余万元,刑事拘留32人。

警方已查这一犯罪团伙贩卖毒品海洛因93.8公斤。 新华社记者 白禹 摄



铭记历史 勿忘“九一八” 9月16日,师生来到沈阳“九一八”历史博物馆参观。在“九一八”事变83周年之际,各地纷纷举行各种形式的纪念活动,缅怀先烈,铭记历史。(新华社发)

打击网上淫秽色情信息推向“微领域”

14起相关案件被公布

据新华社北京9月17日电 近期,全国“扫黄打非”办公室、公安部根据群众举报情况,联合部署北京、广东等地“扫黄打非”办公室、公安机关及时将打击网上淫秽色情信息推向“微领域”,依法查处利用微博、微信、微电影等传播淫秽色情信息及组织卖淫嫖娼的违法犯罪活动。

腾讯、迅雷4家因监管不力导致所经营的微博、微信等产品存在传播淫秽色情信息问题的企业进行了处罚。各地公安机关按照公安部统一部署,对“微领域”涉黄问题采取“零容忍”态度,坚持“打早、打小、打苗头”,成功侦破了一批利用微博、微信传播淫秽物品和组织卖淫案件。

利用微博、微信传播淫秽物品和组织卖淫嫖娼案件,抓获违法犯罪分子37名。此次公布的14起微博、微信等传播淫秽色情信息案件包括:北京微梦创科网络技术有限公司传播淫秽色情信息案;北京搜狐互联网信息服务有限公司传播淫秽色情信息案;广东深圳腾讯计算机系统有限公司传播淫秽色情信息案;广东深圳迅雷网络技术有限公司传播淫秽色情信息案;广东佛山杨某某等人利用微信传播淫秽色情信息并组织

卖淫案;广东东莞郑某利用微博传播淫秽信息案;广东深圳孙某某利用微博传播淫秽色情信息并组织卖淫案;福建漳州陈某某利用微博传播淫秽物品案;北京崔某某利用微信组织卖淫案;北京李某利用微信组织卖淫案;黑龙江哈尔滨张某某利用微信组织卖淫及敲诈勒索案;上海浦东潘某某等利用微信组织卖淫案;江苏镇江利用微信组织卖淫案;浙江宁波谭某等利用微信组织卖淫案。

获嘉县一副县长就“公共场合被打伞”道歉

新华社郑州9月17日新媒体专电(记者 张兴军)在处置一起公共事件过程中,河南省获嘉县一警察为副县长撑伞的现场照片流传至网上,引发舆论持续关注。17日,当事副县长吴振福通过获嘉县官方微博回应,就“被打伞”一事做出说明,并向全县群众及广大网友道歉。

话。现场照片不久流传至互联网上,且被冠以《河南省官与民众对话,警察持枪撑伞护卫》的标题,引发舆论持续关注。从网上热传的相关图片看,在一群人的簇拥下,手持话筒的吴振福正站在一办公楼前讲话,一个身穿警察制服的工作人员右手给吴撑伞,左手里拿着一只黑色物品紧贴裤腿。

振福通过获嘉县官方微博发表署名道歉声明。声明称,根据县政府的安排,11日上午,在县政府办公楼前就中新化工气味扰民事件与群众对话。“由于现场人多,声音比较乱,我只专注解释有关情况,没有注意,也没有阻止有人给我打伞,这是我的错误。”

地道歉。与此同时,获嘉县公安局也回应称,画面中执勤民警左手所持物品为县公安局统一配发的对讲机,对讲机呼号为595。另据了解,就化工厂气味扰民一事,经当地环保部门初步排查发现,系名为中新化工的化工厂未经环保批复而擅自试生产,相关物质燃烧不充分致使空气中充满臭鸡蛋味。9月11日,中新化工已全面停电停产。

洛阳市住房公积金管理中心 关于限期改正住房公积金违规行为的公告 洛房公积金限改告字[2014]1号 河南张仲景大药房股份有限公司、洛阳中铁强力机械有限公司2家企业经多次催建缴,至今未办理住房公积金缴存登记,未为所有职工办理住房公积金账户设立手续,违反了国务院《住房公积金管理条例》(以下简称《条例》)第十三条、第十四条、第十五条的规定,侵犯了职工的合法权益。请上述企业自本公告发布之日起15个工作日内到市住房公积金管理中心办理住房公积金缴存登记,为职工开立住房公积金账户。逾期仍不办理,我中心将依据《条例》第三十七条规定予以处罚。

洛阳广播电视台符合换发记者证资格人员(234人) 黄卫东 陈虹 姚瑜 李辉 顾海英 张闪闪 樊静 高红毅 穆新生 张朝霞 方飞 徐巍 李振合 姚红亮 韩淇 薛继军 王建国 任彦荣 吴耀武 李洛生 赵卫 朱勇 张莘 吕文胜 李颖 李化 李宜菲 白丽娜 刘颖 李晓煜 顾佳 王晓飞 白琳琳 张丽梅 张洪武 张海军 高永新 杨冉 姜斌 王徽 马振晓 常红轩 李旭 孙进 周宁 闫国亮 安慧丽 范树宁 王国防 王峰 段晓萍 邱静 王大国 陈玉坤 丁禹森 贾利红 张春荣 杜永泰 李婷 赵冰 黄海娟 贾洪涛 罗文峰 张莹 宋铁兵 张亚峰 高可可 郝勇 王小华 梁松超 曹艳玲 杨利红 杨兵 张庚 董芳滨 陈更 赵刚 阳静 初慧 王剑峰 李玉琳 张韶枫 茹帅正 陈淇 樊亚林 岳青 李明 李克 盛菲 林青 郭长伟 崔振林 朱晓玉 尹樊红 高怡君 刘建生 刘建平 于翔 李继军 李笑梅 陈志民 杨海波 徐玉文 李欣洛 张凯 毛汝红 赵俊峰 王洛兴 赵华 刘昊飞 陈世斌 沈继红 王前方 刘雅丽 陈蕾 孙丽 姚雪伟 李雪琴 王春孟 张远 武晓旭 符岩 赵波 曲崑 王胜文 王自力 宋庆飞 赵丽 朱怀金 王辉 尹承伟 范国华 陈静 张爱珍 黄小玲 陈疆 姚娟娟 刘晓明 卫哲煜 曹媛媛 李余良 朱子平 徐文侠 举报电话:市文广新局(0379)63919721 省新闻出版广电局(0371)65889023 (0371)69129663